
2025. december 13-án, szombaton 17 órai kezdettel 22. alka-
lommal kerül megrendezésre a Nemzetközi Betlehemes Talál-
kozó gálaműsora a Gencsapáti templomban és a templom előt-
ti Miszori Zoltán téren. 
      A találkozón hagyományőrző közösségek mutatkoznak be 
a karácsonyi ünnepkör talán legszebb dramatikus szokásá-
val. A résztvevő csoportok Felvidékről,  Vajdaságból , valamint 
Győr-Moson-Sopron, Vas, Somogy és Pest vármegyékből hoz-
zák el hagyományaikat Vas vármegyébe. 
 
A találkozó keretében a harmadik adventi gyertya lángja is fel-
lobban Gencsapáti adventi koszorúján Gombos Bálint esperes 
vezetésével, és idén is sor kerül a karácsonyi rajz-és jelkép készí-
tő verseny eredményhirdetésére. A templom előtti téren forralt 
bor, tea és sütemények várják az érdeklődőket. 
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Közreműködnek: 
– Adai hagyományőrző betlehemesek (Vajdaság-Szerbia) 
– Cimbora Daloskör Béke-Sárosfa (Felvidék) 
– Énekes Lenke Hagyományőrző Néptáncegyüttes-Vitnyéd 
– Gencsapáti Hagyományőrző Néptáncegyüttes 
– Holládi bábtáncoltató betlehemes csoport 
– Jánoki betlehemes csoport (Felvidék) 
– Kapuvár Néptáncegyüttes és a Barsi suli közössége 
– Soproni Pendelyes Kulturális Egyesület 
– Szanyi Bokréta Néptánc Egyesület 
– Szili Hagyományőrző Egyesület 
– Vasi Népdalstúdió – Csicsergő, Boróka és a „Félnótás”Férfi 
 Népdalkör 
– Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes 
– Zanati betlehemesek 
– Zsivány zenekar 
 
December 14-én, a csoportok előadását megtekinthetik 16 
órától Bükön, a Büki Advent programsorozat keretében. De 
bemutatkoznak Szombathelyen a Vasi Múzeumfaluban és az 
MMIK-ban, a toronyi templomban és Csepregen az adventi 
gyertyagyújtáson. 
      Köszönjük a támogatást, együttműködést, amely alapja az 
adventi fesztiválunk megvalósításának! 
      Támogatók, együttműködő partnerek: Agrárminisztérium, 
Hungarikum Bizottság, Csoóri Sándor Alap, Nemzeti Kulturális 
Alap, Gencsapáti Község Önkormányzata, Gencsapáti Plébánia, 
Hagyományok Háza Hálózat, Kulturális és Innovációs Miniszté-
rium, Muharay Elemér Népművészeti Szövetség, Bethlen Gábor 
Alap, Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő, Miniszterelnökség, 
Büki Művelődési és Sportközpont, Könyvtár, Gencsapáti intéz-
ményei és civil közösségei, OTP Bank, Savaria Vadásztársaság. 

NNemzeti 
K
A
Kultu
Alap

rális 

„Betlehemnek városa  
tündöklik, mint a tűz”

Szeretnénk advent alkalmával lehetősé-
get teremteni, hogy együtt várjuk a kará-

csonyt! Idén is mindenkit hívunk a 
közös adventi gyertyagyújtásokra! 

Adventi közös gyertyagyújtás 2025. november 29. előesti misét köve-
tően – Apáti templom előtti tér  
      A résztvevőket a Mozdulj Gencsapá-
tiért Egyesület látja vendégül. 
2025. december 6. 17 óra – Szent Jakab 
templom előtti tér 
      A résztvevőket a Gyöngyös-kert 
Óvoda látja vendégül. 
 
2025. december 13. – Szent Jakab temp-
lom előtti tér (Betlehemes találkozó 
alkalmával) 
      A résztvevőket a Gencsapáti Idősek 
Klubja látja vendégül. 
 
2025. december 20. 17 óra – Szent Jakab 
templom előtti tér 
      A résztvevőket a Gencsi Hegymen-
tők Egyesülete látja vendégül.
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Gencsapáti Apponyi Albert Általános Iskola hírei 

Ismét elindult a MosolyManók akció. 
       „Gyermekmosoly nélkül nincs kará-
csony, mert a csodába vetett hit nélkül 
elfelejtenénk a várakozás érzését, s az 
ünnep igazi, meghitt üzenetét. ”  

Legyél Te is MosolyManó és szerezz 
örömet a nehéz sorsú gyerekeknek kará-
csonykor! – ezzel a felhívással fordult az 
iskolás gyerekekhez a PontVelem Okos 
Program, a Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat és a GLS Hungary.  

Intézményünk már ötödik alkalom-
mal csatlakozik ehhez az adománygyűjtő 
felhíváshoz. Az akció célja, hogy a tanu-
lók idén karácsonykor is több ezer rászo-
ruló gyermek arcára varázsoljanak 
mosolyt, átélve közben az önzetlen segít-
ségnyújtás érzését.  

Az ajándékcsomagok iskolai gyűjtése 
nagyon egyszerű. A szervezők arra kérik a 
gyerekeket, hogy az általuk már nem hasz-
nált, de jó állapotú, játékaikat rakják egy 
karton vagy cipősdobozba (maximális 
méret 50x50x50 cm), ragasszák azt le, 
majd írják rá, hogy milyen nemű és korú 

társuknak küldik az ajándékot. A Mosoly-
Manók adománygyűjtő akciónak az is cél-
ja, hogy felhívja az adományozó gyerekek 
és szüleik figyelmét arra, hogy olyan aján-
dékcsomagot készítsenek, amelynek ők 
maguk is örülnének. 

Kérjük, hogy a felajánlott játékokat 
2025. december 5–ig legyenek szívesek 
eljuttatni hozzánk az iskolába! 

A gondoskodó odafigyeléssel össze-
állított csomagok valódi karácsonyi aján-
dékok lehetnek a nehéz helyzetben élő 
gyerekeknek. Ne feledkezzünk meg ró -
luk ebben az évben sem!  

Minden felajánlásukat nagyon szé-
pen köszönjük! 

Bejczi Mónika, igazgató 

Gyermekmosoly karácsonykor

„Nemcsak Szent Mártonnak, hanem min-
denkinek van, kell, hogy legyen egy „köpe-
nye”: valami, amit megoszthat mások-
kal… Ez a köpeny szimbólum, szeretetünk 
szimbóluma: érjen el azokhoz, akiknek 
szükségük van rá, és ne akadjon el útköz-
ben!” – (Aigner Géza plébános atya) 

Hiszünk abban, hogy értéket kell 
adni, s valamely értékek mentén kell a 
nevelési folyamat során a gyerekekre hat-
ni az iskolában. S bár intézményünk nem 
egyházi iskola, mégis úgy gondoljuk, 
hogy Szent Márton története fontos üze-
neteket hordoz diákjaink számára. Szent 
Márton cselekedetei ugyanis útmutatóul 
szolgálnak egy értékes emberi élet kiala-
kításához. A legenda pedig a gyakorlat-
ban mutatja be a felnövekvő generáció-
nak azokat az erényeket, amelyeket a 
neveléssel szeretnénk beléjük oltani. 
Lehetővé teszi, hogy a kicsik megnyissák 
szívüket az emberi jóság átélésére, mely-
lyel képessé válhatnak megváltoztatni 
mások életét. Megtanítja a gyerekeknek, 
hogy ne menjenek el közömbösen mások 
szenvedése vagy szüksége mellett. Rávilá-
gít arra, hogy az alázat és a szerénység 
mennyire fontos értékek, s hogy az 
önzetlen segítségnyújtás a nagylelkűség 
alapköve. Szent Márton élete egy olyan 

erkölcsi iránytűt ad a tanulók kezébe, 
amely a helyes és a helytelen megkülön-
böztetésében segíti őket. Hangsúlyozva, 
hogy a szándék mellett a cselekvés az, 
ami igazán számít, hiszen a tetteink hatá-
roznak meg bennünket. 

A Márton-napi hagyományok segíte-
nek a történetet életközelivé és emléke-
zetessé tenni a gyerekek számára. Emiatt 
élünk az ápolásukkal évről-évre ismét. 
Az idei Márton napi rendezvényünkön 
az alsó tagozatos diákok kis lámpásaik 
fényével emlékeztettek mindannyiunkat 
arra, hogy a szeretet mellett mennyire 
szükségünk van a jószándékra, jóindu-
latra, az egymás iránti jóságra. 

Bejczi Mónika, igazgató

„Mert hiányzik a jóság”

Igazgatóként 
mindig büsz-
keséggel tölt 
el, ha egy te -
het séges tanít-
ványunk sike-
réről számol-
hatok be a Hír-
mondó havilap 
hasábjain. Ta -
kács Gergely 7. osztályos tanuló pedig 
méltán érdemli meg a TALENTUM 
elnevezést. Vizuális tehetségként törté-
nő említése nem más, mint kiváló rajz-
készségének, kreativitásának, alkotásra 
való képességének és eredetiségének az 
elismerése. Gergely rendkívüli ügyesség-
gel és technikai tudással rendelkezik a 
vizuális kifejezés, önkifejezés terén. Mi 
sem bizonyítja ezt jobban, mint az, hogy 
alkotásainak szín- és formavilága az 
érzékelésen túl az érzelmeinket is meg-
pendíti, az érzéseinket is előcsalogatja. 
Ábrázolásai ugyanis nemcsak esztétiku-
sak, de másokban hatást is keltenek, 
hiszen szinte bármilyen témában képes új 
megvalósítási ötletekkel, „egyedivel” elő-
állni és művének tárgyát a megszokottól 
eltérő, friss szemszögből látni. Ennek 
köszönhető, hogy pályamunkái sikeresek 
és elismertek a különböző iskolai és isko-
lán kívüli versenyeken. 
      Legutóbb az Oladi Díszmadár Kiállí-
táshoz kapcsolódó rajzversenyen ért el 3. 
helyezést, melyhez szívből gratulálunk! 
Bízunk benne, hogy még számos munká-
jával megörvendeztet majd bennünket. 

Bejczi Mónika, igazgató

Gratulálunk!
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Márton-hét az óvodában 
Szent Mártonról szóló legendák 

megismerésére építették a Márton-hét 
eseményeit az óvodapedagógusok.  

A nagyobb gyermekek már értik, ér -
zik, átélik, gyakorolják az egymással való 
megosztás élményét, az együttműködést, 
a segítőkészséget, így az idősebbek meg-
hívták a kicsiket közös mondókázásra, 
éneklésre, táncra, a csoportok szinten-
ként vendégül látták egymást. 

A Cseperedő csoportosok verses m -
esébe ágyazottan jelenítették meg Már-
ton, a katona életét, püspökké választá-
sának legendáját.  

A kisebbeket még a meseibb elemek 
– az elbújás, a libák árulása, gágogása 
ragadta meg. Morzsoltak kukoricát, etet-
tek libákat – ebben az évben nem csak 
„posztólibákat”, hanem Pöttyöt is, Né -
meth Szofi és Doroti igazi, élő állatát.  

Dalokkal, mondókákkal tornászva 
utánozták mozgásukat, játszották el a 
legenda főbb elemeit. 

Készítettek mécseseket, melyekkel 
hosszabb-rövidebb lampionos felvonu-
lásra indultak a csoportok. Még a legki-
sebbek is, a Tudorka csoport gyermekei 
is libasorban, kezükben mécsesekkel 
vonultak át a Tökmagokkal együtt. 

A népi időjárási jóslások, megfi-
gyelések, és az étkezéssel kapcsolatos 
szokások is végig kísérték a hét ese-
ményeit.  

„Novemberben, Márton napján liba 
gágog, ég a kályhán.  

Aki libát nem eszik, egész évben 
éhezik”  

Ezért aztán mind a négy csoportban 
készítettek libazsíros-, libatepertős, 
májkrémes falatkákat, sütöttek mézes-
libákat, Márton-kifliket, linzert. A sok 

finomság hozzávalóit a szülőktől kaptuk. 
Köszönjük szépen. 

Egy szorgos, dolgos délelőttre meg-
hívtuk Stumpfelné, Teri nénit, aki mind-
nyájunk csodálatára, akkorára nyújtotta 
a rétestésztákat, mint Márton, a katona 
köpenye. Töltelék Vincze Alajos és Bala-
ton András felajánlásaiból került bele. 
Hálásan köszönjük! 

Márton-napján óvodánk együttmű-
ködve a község új intézményével, a böl-
csődével lampionos felvonulást szerve-
zett a templom előtti térig. A felvonulás 
előtt az útvonalat világító lámpásokkal 
jelölték ki az óvodapedagógusok, és a 
gondozónők. A családok késő délután, 
sötétedéskor az óvodánál illetve a böl-
csődénél találkoztak. Fények gyúltak a 
mécsesekben, és énekelve indult útnak 
a társaság a templomhoz, ahol a két 
közösség találkozott. A templomtéren 
meleg tea és sok-sok, a gyermekek illetve 
a szüleik által sütött sütemény illatozott. 
A séta során végig zengtek a dalok, 
melyeket az előző héten tanultak meg a 
gyermekek. A templomtéren nagy kör-
ben énekeltek, körjátékoztak majd kez-
detét vette a falatozás és a beszélgetés. 
A program biztonságos lebonyolítását 
segítették a község polgárőrei. Köszön-
jük Benkőné Andreának, Tóth Árpádnak 
és Orbán Ottónak a támogatást. 

A hét zárásaként intézményi szinten 
rajzpályázat kiírására került sor, kiállítást 
rendeztünk be az öltözőkben (az ott 
készült fotók intézményünk honlapján 
megtekinthetőek). Az alkotásokon meg-
jelentek Márton, a katona életének epi-
zódjai, és a libák sokasága, különböző 
kézműves technikával elkészítve.  

Nagyné Burkon Andrea, igazgató 

A Gyöngyöskert Óvoda hírei

TISZTELT TÁMOGATÓK! KEDVES SZÜLŐK!  

A GENCSAPÁTI, PERENYE ÁLTALÁNOS ISKOLÁS KORÚ GYERMEKEIÉRT ALAPÍTVÁNY 

köszönetét fejezi ki minden támogatójának, aki a 2024. évi adójának 1%-át részünkre ajánlotta fel. 

A befolyt 251.783 Ft-ot a gyermekek oktatási-nevelési feltételeinek gyarapítására,  

szabadidős tevékenységük megvalósítására, jutalmazásra fordítjuk.

2025 nov g.qxp_2010jan  2025. 11. 28.  13:47  Page 3



2025 .  november hírmondó4

A Gencsapáti Gyöngyszem Bölcsődében 
mozgalmas és élményekben gazdag őszi 
időszakot tudhatunk magunk mögött. 
Október és november hónapja sok 
közös programot, hagyományőrzést és 
új élményt hozott a gyerekek, családok 
és a dolgozók számára.  

Október elején gesztenyesütéssel 
indítottuk az őszt. A frissen sült geszte-
nyék pucolásában a gyerekek lelkesen 
segítettek, és nagy örömmel kóstolták 
meg a közösen készített finomságot. 
Ezek az egyszerű, mégis meghitt pillana-
tok mindig közelebb hozzák egymáshoz 
a közösséget.  

Október 23-án együtt hajtottunk 
fejet az ’56-os hősök előtt. A gyerekekkel 
vászonra saját kezükkel festve készítet-
tünk magyar zászlókat, meghitt, csendes 
figyelemmel tűztük ki őket a bölcsőde 
elé. Megható volt látni, ahogy a kicsik 
komolysággal, mégis gyermeki kíváncsi-
sággal élték bele magukat ebbe a fontos 
hagyományba.  

A hónap végén a tökfaragás lett az 
udvar közös nyelve. A családokat is meg-
hívtuk, hogy az otthon megálmodott és 
elkészített tököket hozzák el hozzánk. 
Ahogy besötétedett, és sorra kigyúltak a 
kis mécsesek a faragott töklámpásokban, 
az udvar megtelt meleg fénnyel.  

Novemberben Márton-napra készül-
ve lámpásokkal és kedves manófigurák-
kal foglalkoztunk. A gyerekeket nagyon 
elbűvölték ezek az alkotások, és idén elő-
ször a bölcsődénk is csatlakozott a tele-
pülés lámpás felvonulásához. A készülő-
dés részeként közösen süteményt is sü -
töttünk, melynek illata belengte az egész 
bölcsődét.  

A lámpás felvonulás útvonalát világí-
tó mécsesek tették hangulatossá, majd az 
útvonal végén, a templomtéren csatla-
koztunk Gencsapáti óvodásaihoz és csa-
ládtagjaikhoz. 

Közös körjátékozás után a templom-
téren megosztottuk egymással a hozott 
finomságokat, így az Óvoda és a Bölcső-
de, a fény ünnepén, együtt ragyogta be 
Gencsapáti központját. A gyerekek büsz-
kén vitték saját készítésű lámpásaikat, 
ami igazán szép közösségi élményt adott 
mindannyiunknak.  

November közepén új fejezet kezdő-
dött nálunk: elindult a havi kutyaterápi-
ás foglalkozás Bogdán Krisztina és No -
mád vezetésével. A gyerekek játékos, sze-
retetteli formában tanulnak és fejlődnek 
a terápiás kutyus segítségével, miközben 
természetes módon alakul ki bennük a 
gyengédség és tisztelet az állatok iránt. 

Az első alkalom mosollyal, bátortalan 
simításokkal ugyanakkor sok-sok boldog 
kacagással telt. Krisztiék minden hónap-
ban érkeznek hozzánk, mi pedig lelkesen 
várjuk Őket. 

Miközben élvezzük az ősz utolsó szí-
neit, már lassan készülődünk az advent 
csendes, meghitt időszakára is.  

Nagy szeretettel hívunk mindenkit 
adventi jótékonysági kézműves vásá -
runkra, DECEMBER 1–19 között, ahol a 
gyerekek, a szülők és a bölcsőde dolgozói 
által készített apró alkotások várják az 
érdeklődőket. A bölcsőde ajtaja kitárul a 
hétköznapokban és lehetőséget biztosí-
tunk az erre járóknak, hogy a vásár ne 
csak ünnepi hangulatot teremtsen az itt 
élőknek, hanem az összefogás és az aján-
dékozás örömét is meghozza számukra, 
hiszen ez az, ami igazán széppé teszi az 
advent időszakát. 
Gencsapáti Gyöngyszem Bölcsőde csapata

Élet a Gencsapáti Gyöngyszem Bölcsődében
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•     A karácsony ünnepére felkészítő 
adventi időszak november 29-én, szom-
baton este kezdődik. Az apáti templom-
ban ezen a napon a szentmise délután 
fél 5-kor lesz!  A szentmise után gyújtjuk 
meg az apáti falurész adventi koszorúján 
az első gyertyát. Ezt követően pedig egy 
kis szeretetvendégségre is meghívjuk a 
kedves jelenlévőket. 
•     Advent vasárnapjain reggel 8 órakor 
és délelőtt fél 10-kor kezdődnek a szent-
misék a Plébániatemplomban! 
•     Az adventi idő hétköznapjain a ked-
di, a csütörtöki és a pénteki napokon 
reggel 6 órától tartunk hajnali (rorate) 
szentmiséket a Gencsapáti Plébánia-
templomban.  
•     Szerdánként a hajnali (rorate) szent-
misék Perenyén reggel 6 órakor, Gencsa-
pátiban, a Plébániatemplomban pedig 
reggel fél 7-kor kezdődnek.   
•     Szentgyónási lehetőségek advent-
ben a Plébániatemplomban: a hajnali 
szentmisék előtt ¾ 6-tól, és a vasárnapi 
szentmisék kezdete előtt negyed órával. 

Az apáti templomban: a szombat esti 
szentmisék előtt negyed órával.  
 
•     A Plébániai Karitász csoportunkkal 
együtt az idei adventben is megszervez-
zük a tartós élelmiszerek gyűjtését a 
rászoruló családok javára. A felajánlott 
adományokat a templomainkban kihe-
lyezett kosárban gyűjtjük november 23-
tól december 14-ig. 
•     A Nemzetközi Betlehemes Találko-
zó december 13-án, szombaton lesz. A 
gálaműsor kezdetén, délután 5 órakor 
gyújtjuk meg a Plébániatemplom előtt 
felállított adventi koszorúnk második 
gyertyáját. Ezen a napon az Apáti temp-
lomban nem tartunk előesti szentmisét!  
•      A 2026-os év első félévére szentmiséket 
december 6-án, szombaton és december 7-
én, vasárnap délután 2 és 4 óra között írat-
hatnak a közösségi házban. Ezeken a napo-
kon az egyházi hozzájárulás befizetésére is 
lesz lehetőség. Hozzájárulásunkkal helyi 
templomaink (a Plébániatemplom, az Apá-
ti templom, a Szentkúti kápolna) valamint 

egyházi létesítményeink és épületeink 
(Szentkút, Közösségi ház, Plébánia) fenn-
tartását, működését segíthetjük.  
•     Az egyházi hozzájárulásokat banki 
átutalással is befizethetik a Gencsapáti 
Plébánia bankszámla számára: 72100330-
10042140. Kérjük a befizetéskor az „egy-
házi hozzájárulás” megjegyzést feltüntet-
ni! Támogatásukat hálásan megköszön-
jük, adományaikat a jó Isten fizesse meg 
bőkezűen! 
•     A Plébániatemplom karácsony előtti 
takarítása december 15-én, hétfőn dél-
előtt fél 9-től lesz. Szeretettel kérjük a 
kedves hívek segítségét! 
•     Plébániatemplomunk karácsonyi 
díszbe öltöztetése december 22-én, hét-
főn reggel 8 órától lesz. Szeretettel kér-
jük a kedves hívek segítségét! 
 
Az egyházi eseményeinkre mindenkit 
szeretettel várunk!  
      Meghitt adventi készülődést kívá-
nunk mindenkinek! 

A Gencsapáti Egyházközség 

Egyházközségünk adventi eseményei 

 A Gen csa pá ti Plé bá nia hí rei, ak tua li tá sai 

A 2009-ben alakult Szent Mihály Szekere 
vándorszínház határon innen és túl, több 
mint 750 előadást tartott már a Kárpát-
medencében. November 16-án Gencsa-
pátiba olyan zenés-verses produkcióval 
érkeztek, amely – Reményik Sándor: Iste-
narc című versének kezdő sorát címként 
választva – a mindennapi küzdelmekben 
megfáradt, irányt vesztett, utat kereső 
ember lelkének nyújt segítséget. 
      Hallhattuk többek közt Reményik 
Sándor, Szabó Lőrinc, József Attila, Kris-
tóf János gondolatait, valamint részlete-
ket Bach, Bartók, Gershwin, Beethoven 
zeneműveiből. 
      Ahogy honlapjukon céljaikról írják: 
„Előadásainkkal szeretnénk a valóságon 
alapuló, a valós indítékokat feltáró világis-
mereti és történelmi, valamint önismereti 
műveltséget adni, hogy korunk kihívásai-
ban jobban helyt tudjunk állni; és egy szé-
lesebb horizontról szemléljük, jobban meg-
értsük a körülöttünk lévő világot. Mindezt 
a mai kornak megfelelő művészi alkotások 
és művészi eszközök által. Megváltozott 
világunkban, eddig ismeretlen kihívások 
közepette, egyre sürgetőbben érezzük, 
hogy válaszokat, megoldásokat kell keres-

nünk és találnunk. Ehhez másfajta tudás-
ra, gondolkodásra, új összefüggések felis-
merésére van szükség. Előadásunkban 
korunk jelenségeiből kiindulva keressük 
az ébredést, a kiutat, mindezt a művészet 
eszközeivel és gyógyító erejével; szóval, 
dallal, zenével, színházi jelenetekkel.” 
      A megfogalmazott célok a színpadi 
előadáson maradéktalanul teljesültek 

is: a hosszasan hangzó taps ezt jelezte. 
De a nézők arcán is látszott, hogy a ki -
válóan szerkesztett, a befogadásra és a 
feldolgozásra is kellő időt hagyó, min-
den részletében igényes előadás mon-
danivalója utat talált mindannyiunk lel-
kébe. 
 

dr. Őry Ferenc, polgármester

Színházi előadás
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Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2025. október 16-án 
munkaterv szerinti rendes, nyilvános 
ülést tartott a Gencsapáti Polgármeste-
ri Hivatalban. 

Jelen voltak: Dr. Őry Ferenc polgár-
mester, Abért Valentin alpolgármester, 
Geröly Tibor alpolgármester, Gergácz 
István, Kiss Tibor, Kovács Róbert és 
Tóthné Kovács Judit önkormányzati kép-
viselők.  A Polgármesteri Hivatalt képvi-
selte az ülésen Dr. Bende Katalin jegyző.  

A Képviselő-testület két rendeletet 
alkotott: 

– Az Önkormányzat Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 7/2013 
(III.22.) önkormányzati rendelet módo-
sításáról (törvényességi célellenőrzésben 
javasolt hiányosságok pótlása, magasabb 
szintű jogszabályokkal való ütközések 
kiküszöbölése), 

– a közösségi együttélés alapvető sza-
bályairól és megszegésük következmé-
nyeiről szóló 13/2015.(XII.23.) önkor-
mányzati rendelet hatályon kívül helye-
zéséről (szintén törvényességi célellenőr-
zés során érkezett észrevételek alapján). 

 
Tudomásul vette az előirányzat mó -
dosításokról, a két ülés közti eseményekről, 
a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizott-
ság éves tevékenységéről és a lejárt határ-
idejű határozatokról szóló tájékoztatót. 

Tárgyalta a helyi adókról szóló ren-
delet módosításának lehetőségét, és 
döntött annak változatlanul hagyása 
mellett. A bölcsődével kapcsolatban 
kisebb könyvelési döntés (fűnyíró kap-
csán) született, és a belső ellenőrzési terv 
módosításra került az intézmény idei 
ellenőrzésével. 

Határoztak a Delirest Kft-vel kötött 
étkeztetési szerződés 2026. január 1-i 
módosításáról, a díjak emeléséről, de 
úgy, hogy a szülőket és családokat a díj-
emelés ne terhelje. 

Elhatározták, hogy az Ady utcai út 
építésének előkészítési fázisában az 
önkormányzatnak a tulajdonában lévő 
telkek telekhatárát megfeleltetik a ren-
dezési tervnek: így az útszélesség leg-
alább ezen a szakaszon már kialakul.  

Döntött a testület arról, hogy pályá-
zatot ad be a Közvilágítás korszerűsítésé-
nek támogatása 5000 fő alatti települé-
seken című kiírás keretében. 

Az általános iskolai körzethatárok 
változatlanul hagyását javasolta a Tanke-
rületnek, és döntött új biztosítási alkusz 
megbízásáról. 

Szükséges előirányzat módosítás tör-
tént az önkormányzati tiszteletdíjak 
vonatkozásában, melynek oka, a téves 
költségvetési előkészítés volt. Szintén 
előirányzatmódosítás formájában támo-
gatta a testület az óvodai játékeszköz 
beszerzését. 

Módosításra került a Felesleges va -
gyontárgyak hasznosításának és selejte-
zésének szabályzata, és kifejezte a testü-
let a szándéknyilatkozatát arra vonatko-
zóan, hogy változtatási tilalmat szeretne 
elrendelni. A települési főépítész ezt 
követően készíti majd el a feljegyzését, 
ami alapján rendelet alkotható. 
 
Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2025. október 29-
én rendkívüli, nyilvános ülést tartott a 
Gencsapáti Polgármesteri Hivatalban. 

Jelen voltak: Dr. Őry Ferenc polgár-
mester, Abért Valentin alpolgármester, 
Geröly Tibor alpolgármester, Gergácz 
István, Kiss Tibor, Kovács Róbert és 
Tóthné Kovács Judit önkormányzati 
képviselők.  A Polgármesteri Hivatalt 
képviselte az ülésen Dr. Bende Katalin 
jegyző.  

A Képviselő-testület rendeletet alko-
tott Gencsapáti község egyes területré-
szeire vonatkozó változtatási tilalom 
elrendeléséről. 

Képviselő-testületi ülés Módosította a Gyöngyös-kert Óvoda 
SZMSZ-ét. 

Az önkormányzat intézményeinek 
karbantartási feladataira kötendő általá-
nos szerződésre érkezett árajánlatot túl-
zónak minősítette, így szerződéskötésről 
nem határozott.  Döntött az Egészség-
ház belső festéséről az önkormányzati 
tartalék terhére. Sor került a Gencsapáti 
Gyöngyszem Bölcsőde szolgáltatási díja-
inak elfogadására is. 

 
Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2025. november 13-
án rendkívüli, nyilvános ülést tartott a 
Gencsapáti Polgármesteri Hivatalban. 

Jelen voltak: Dr. Őry Ferenc polgár-
mester, Abért Valentin alpolgármester, 
Geröly Tibor alpolgármester, Gergácz Ist-
ván, Kiss Tibor, Kovács Róbert és Tóthné 
Kovács Judit önkormányzati képviselők.  
A Polgármesteri Hivatalt képviselte az 
ülésen Dr. Bende Katalin jegyző.  

A Képviselő-testület a rendkívüli ülé-
sen határozott az Egészségházban lévő 
emeleti lakóingatlan bérbeadásáról böl-
csődei dolgozó részére. A polgármester 
tájékoztatta a Képviselő-testületet arról, 
hogy Perenye és Vép településekkel kon-
zorciumban beadták a Versenyképes Járá-
sok Program II. ütemére a 15 millió Ft 
feletti igényüket, melynek tárgya a Műve-
lődési Ház és Könyvtár energetikai kor-
szerűsítése. Földmérő jelzése alapján meg-
vitatták az Ady utcai terület Rendezési ter-
vének hibáját, ami a telekhatárrendezés 
akadálya is lehet, majd megerősítették 
döntésüket az Ady utcai önkormányzati 
telkek telekhatárrendezésére vonatkozó-
an és határoztak arról, hogy az Apponyi 
utcai pályázat folytatásához a műszaki 
ellenőri ajánlattételi felhívást elkészítik. 
Egyúttal döntött a testület karácsonyi 
díszkivilágítás beszerzéséről: 2025. évben 
a templomtól az Idősek klubjáig készül el 
a díszkivilágítás, de tervezik ennek bővíté-
sét a Művelődési Házig, és külön fényde-
korációt az Apáti templom környékére. 
Összeállította: Dr. Bende Katalin jegyző 

Az árkok, folyókák, átereszek és víznye-
lők helyenként falevéllel, földdel, a 
kocsibeállókról vagy az útpadkáról 
bemosódott kaviccsal, bazalttal teltek 
meg, és így nem alkalmasak a csapadék-
víz elvezetésére. Azon utcákban, ahol 
nem nyílt árkot, hanem beton folyókát 
alakítottak ki (pl. Deák Ferenc utca, 
Apponyi Albert utca), a kocsibeállókhoz 
elhelyezett, behajtást könnyítő eszkö-

zök sok esetben összegyűjtik, felfogják 
a hordalékot.  
      Kérjük, hogy az ingatlanuk és a 
közút közti területen található, csapa-
dékvíz elvezetésére szolgáló árok, 
áteresz, folyóka, víznyelő tisztítását és 
rendszeres karbantartását mindenki 
végezze el! 
       Gencsapáti község Önkormányzata 
Képviselő-testületének a helyi környezet 

védelméről, a közterületek és ingatlanok 
rendjéről, a település tisztaságáról, az elha-
gyott hulladék felszámolásáról szóló 
11/2024. (V. 24.) számú önkormányzati 
rendelete vonatkozó rendelkezései szerint, 
az ingatlan és a közút közti közterület 
gondozása, a műtárgyak karbantartása az 
ingatlan tulajdonosának (használójának) 
feladata. 

dr. Őry Ferenc, polgármester

Felhívás a csapadékvíz elvezetésére szolgáló 
árkok, átereszek tisztítására
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NYEREMÉNYSZELVÉNY 

Megoldás: 

Név: 

Telefonszám/e-mail cím:

Kedves Olvasó! Egy izgalmas nye-
reményjátékot hirdettünk erre 
az évre. Januártól minden 
számban egy játékot teszünk 
közzé. A játékok minden 
esetben valamely gencsapáti 
értékhez kapcsolódó fejtö-
rőt, keresztrejtvényt, kincs-
keresést , kódfejtést fognak 
tartalmazni, melyeket megfejtve 
és a jó válaszokat eljuttatva a 
Gencsapáti Művelődési Ház postaládájá-
ba, bekerül a sorsolásba. Minden hónap-
ban egy nyertest sorsolunk, aki egy szép 
könyvet nyer a Szülőföld Könyvkiadó Kft. 
jóvoltából! Ezúttal is köszönjük Farkas 

Csabának a nemes felajánlást! 
A nyereményhúzásról egy 
videót teszünk mindig köz-
zé a Gencsapáti Művelődé-
si Ház Facebook oldalán, 
de a nyertest természete-
sen a megadott elérhetősé-

geken is értesítjük! 
A megoldást a mellékelt kis 

nyereményszelvényre írva, kivág-
va és borítékba téve, névvel és elérhető-
séggel ellátva kérjük bedobni a Gencsapá-
ti Művelődési Ház postaládájába.  
 
Beküldési határidő: 2025. december 15. 
Sorsolás: 2025. december 16.  

ÉRTÉK–JÁTÉK! Kincs, ami VAN!

Ezúttal is egy szó lesz a megfejtés, melyet az alábbi kérdések helyes megválaszolásával, 
és a válasz meghatározott számú betűjének összeolvasásával kapunk meg. (A kétjegyű 
betűket külön kell számolni!) 
1.    Mit kezdtek el készíteni a néphagyomány szerint december 13-án, hogy karácsony-

ra elkészüljön? ( 4. betű) 
2.   Hányadik Betlehemes Találkozó kerül megrendezésre idén? (a szám betűvel kiírva, 

12. betű) 
3.    Mit ünneplünk január 6-án, a karácsonyi ünnepkör végén? (1. betű) 
4.    Legények jártak házról-házra, termékenységvarázsló köszöntővel, énekelve, jókí-

vánságokat kántálva december 26. és január 6-a között. Melyik ez a népszokás? 
(2. betű) 

5.    Milyen színű az ezüst vasárnap meggyújtott gyertya az adventi koszorún? (9. betű) 
6.   Advent első vasárnapján gyújtott gyertya minek a jelképe? (3. betű) 

A vonatkozó jogszabályi előírások alap-
ján, a megújuló településterv engedé-
lyeztetése előtt annak tervezetét honla-
punkon közzétettük, majd lakossági 
fórumot tartottunk 2025. október 29. 
17 órakor a Művelődési Ház és Könyv-
tár épületében. 
      A tervet készítő mérnöki iroda ve -
zetője szólt a jogszabályi környezet vál-
tozásairól, az ehhez igazodó szakmai 
elvárásokról és arról, hogy az új terv a 
jelenleg hatályos településrendezési 
tervre épül. Vázolta a fontosabb válto-
zásokat, az egyeztetett település-stra-
tégiai célokat, jó és rossz gyakorlati 
pél dákat is említett a tervezés egy-egy 
eleme kapcsán. 
      A fórumon megjelent lakók és vállal-
kozók elmondták álláspontjukat az őket 

érintő témákban, a tervezőtől és a pol-
gármestertől egyúttal választ is kaptak 
kérdéseikre. Több régi félreértést is sike-
rült tisztázni, egy-egy eset kapcsán rávi-

lágítva egyúttal a közösségi célok és az 
egyéni érdekek találkozására, vagy éppen 
elválasztásának fontosságára. 

dr. Őry Ferenc, polgármester

Lakossági fórum Gencsapáti településtervéről

… az M87 számú gyorsforgalmi út épí-
téséről 
 
Vas vármegye vasút- és útfejlesztéseiről 
beszélt Nyul Zoltán, az Építési és Közle-
kedési Minisztérium helyettes államtit-
kára, az érintett önkormányzatok szá-
mára Gencsapátiban tartott fórumon.  
      A fórumon a beruházás irányítói, 
valamint Pusztacsó, Nemescsó, Kőszeg-
paty, Lukácsháza, Gyöngyösfalu és 
Gencsapáti önkormányzata képviselő-
testületi tagjai vettek részt.  
      A helyettes államtitkár elmondta: a 
tervek szerint 2030 végére készülhet el 
az M87 számú gyorsforgalmi út Szom-
bathelyről Kőszegre, illetve az országha-
tárig vezető 16,3 kilométeres szakasza, és 
ehhez illeszkedve 15,8 kilométernyi 
országos kezelésben lévő alsóbbrendű út 
felújítása, valamint néhány kilométernyi 
új út építése. 
      A tervezési szakasz érdemi része már 
lezárult, a szükséges hatósági engedé-
lyek többségét már megszerezték. 8,5 
kilométeres hosszúságban új nyomvo-
nalon épül meg a 87. és a 89. számú főút 
összekötésével a Szombathelyt északi 
irányból elkerülő út hiányzó szakasza, új 
körforgalmi csomópontokat alakítanak 
ki a 86., 87. és 89. számú főutak csatla-
kozásánál. A tervezett út csatlakozik a 
már meglévő 86. számú gyorsforgalmi 
úthoz és a megépülő 87. számú autóút-
hoz. Az M87. számú út Szombathely és 
Kőszeg közötti szakaszán 2x2 sávon 
haladhat majd a forgalom. 
      Az út építése 2027-ben kezdődhet. 

Tájékoztató 
fórum…
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Tájékoztatásul közöljük a Gencsapáti köz-
igazgatási területén is vadászati és vadgaz-
dálkodási tevékenységet folytató, Savaria 
Vadásztársaság és Berek Völgye Vadásztár-
saság által rendezett azon társas apróvad- 

és dúvad-vadászatok, valamint nagyvad-
vadászatok időpontjait, melyek érintik 
vagy érinthetik településünk külterületét. 

A Savaria Vadásztársaság települé-
sünknek a 87. számú főúttól nyugatra, a 

Berek Völgye Vadásztársaság a keletre 
eső területein folytatja tevékenységét. 

A vadászatok kezdete: 7 óra, időtar-
tamuk változó, de legfeljebb napnyugtáig 
tarthat. 

Állományszabályozó vadászatok időpontjai

időpont vadászat vadásztársaság

2025. november 29. apróvad- és dúvad-vadászat Berek Völgye Vadásztársaság

2025. november 29. nagyvad-vadászat Savaria Vadásztársaság

2025. december 6. apróvad- és dúvad-vadászat Savaria Vadásztársaság

2025. december 13. apróvad- és dúvad-vadászat Berek Völgye Vadásztársaság

2025. december 14. apróvad- és dúvad-vadászat Savaria Vadásztársaság

2025. december 21. apróvad- és dúvad-vadászat Savaria Vadásztársaság

2025. december 24. apróvad- és dúvad-vadászat Berek Völgye Vadásztársaság

2025. december 26. apróvad- és dúvad-vadászat Berek Völgye Vadásztársaság

2025. december 27. apróvad- és dúvad-vadászat Savaria Vadásztársaság

2026. január 10. apróvad- és dúvad-vadászat Savaria Vadásztársaság

2026. január 17. nagyvad-vadászat Savaria Vadásztársaság

2026. január 24. nagyvad-vadászat Savaria Vadásztársaság

2026. január 24. apróvad- és dúvad-vadászat Berek Völgye Vadásztársaság

2026. február 1. apróvad- és dúvad-vadászat Berek Völgye Vadásztársaság

2026. február 7. nagyvad-vadászat Savaria Vadásztársaság

2026. február 14. nagyvad-vadászat Savaria Vadásztársaság

2026. február 15. apróvad- és dúvad-vadászat Berek Völgye Vadásztársaság

2026. február 21. nagyvad-vadászat Savaria Vadásztársaság

Varga Albin a Gencsapáti Művelődési 
Ház és Könyvtár igazgatója, a Hagyomá-
nyőrző Néptáncegyüttes vezetője vehet-
te át idén a Körmendi Senior Néptánc-

együttes által alapított Antal László díjat 
november 8-án, a körmendi együttes 20 
éves jubileumi gálaműsorán, amelyhez 
ezúton is gratulálunk!

Antal László díjat kapott 
Varga Albin
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Köszönjük szépen minden új és régi jelentkezőnek, hogy idén is meg-
valósulhat az élő adventi kalendárium falunkban. A kivilágított abla-
kokat idén a következő címeken találják: 
1.         Geröly család                                      Hunyadi út 259. 
2.         Idősek klubja                                       Hunyadi út 225. 
3.         Gyöngyszem Bölcsöde                      Dózsa utca 2/B. 
4.         Apponyi Albert Általános Iskola     Dózsa utca 2/A. 
5.         Gyöngyös-kert Óvoda                      Hunyadi út 231. 
6.         Burkon Andrea                                   Kőszegi út 7. 
7.         Bodorkós család                                 Hunyadi út 268. 
8.         Tóth család                                          Kőszegi utca 20. 
9.         Puhr család                                          Petőfi utca 1. 
10.       Virágbolt                                              Hunyadi út 174. 
11.        Jáger család                                          Arany János u. 11. 
12.       Papp család                                          Hunyadi út 171. 
13.       Művelődési Ház és Könyvtár          Szentegyház út 5.  
14.       Teleki család                                       Hunyadi út 73. 
15.       Bognár család                                     Kossuth utca 2/A. 
16.       Moór család                                         Apponyi Albert utca 27/B. 
17.       Horváth Tímea                                   Hunyadi út 201. 
18.       Pávolics Viki                                        Petőfi u. 2.  
19.       Varga család                                        Deák Ferenc utca 10. 
20.      Mucza család                                       Szerdahelyi Elek u. 9. 
21.       Novák Erzsike                                     Hunyadi út 298/A. 
22.       Szabó család                                        Hunyadi út 321. 
23.       Kálmán család                                     Hunyadi út 343. 
24.      Bodorkós család                                 Hunyadi út 85. 

Élő adventi kalendárium 2025.
„November, december  
fázik benne az ember…” 
 
Hamarosan belépünk az év egyik leg-
szebb időszakába, adventbe. Talán a kis-
gyermekes családoknak a legszebb, 
legizgalmasabb, várakozással teli ünnepe 
a karácsony. Gyermekeink által újra 
átélhetjük a csodát, éljük meg minél 
bensőségesebben minden percét, búj-
junk össze, készüljünk az ünnepre kéz-
műves alkotásokkal, süssünk sütiket és 
közben énekeljünk, mondókázzunk 
sokat! Örömteli, csodás hangolódást 
kívánok, ehhez hoztam nektek néhány 
mondókát! Viki  

Jani, Mari, Piroska 
(helyettesítsétek a gyerekek nevével, akár 

többször ismételve egy nevet) 
Tudjátok-e mi van ma? 
Hoz az öreg minden jót 

Piros almát, sok diót. 
Hát még mit? Hát még mit? 

3 kiló puszedlit! 
 

Baglyocska hunyorog, 
Fatönkön kuporog.  

Nagy fejét forgatja, hol erre, hol arra. 
Izeg mozog toporog, tipi-topi, tipi-topi, 

top-top-top.  
 

Ezzel látok, meg ezzel  
(a szemünkre mutatunk) 
Ezzel hallok, meg ezzel  
(a fülünkre mutatunk) 

Ezzel érzek illatot  
(az orrunkra mutatunk) 
Ezzel mindent bekapok  

(a szánkra mutatunk) 
Ezzel fogok, ezzel járok  

(kezünkre, lábunkra mutatunk) 
Boldoggá csak ezzel válok!  

(szívünkre mutatunk)

Mond(m)óka-tár

A Tér-Idő-Gondolatok Fórum decem-
beri találkozói és témái a következők: 
  
2025. december 8., hétfő, 17.30 óra, 
témája: Ciklikusság, kihalások 
      Az evolúció és a kihalások a Föld tör-
ténete során mindig kéz a kézben jártak. 
„Sajnos, a jövő már nem az, ami valami-
kor volt. (Paul Valéry) – a jövőben az a 
legjobb, hogy még várat magára. 
      Ha elfogadjuk a természet örök körfor-
gásának szemléletét – nemcsak a Földre, 
hanem az egész univerzumra vetítve is , 
akkor könnyen beláthatjuk, hogy „az 
emberiség történelmének nem csak kezde-
te volt, hanem vége is lesz.” (Gerhard Kroll) 
      A Föld története során mindig lassú 
változások mentek végbe, és aztán idő-

ről-időre hirtelen bekövetkezett egy-egy 
katasztrófa. Civilizációk egész sora tűnt 
el az éghajlatváltozások miatt! 
      „Életünk mások pusztulásának ered-
ménye.” (Leonardo da Vinci, XVI. sz.) 
      Vajon a Föld-történet hányadik cik-
lusában élünk MI? EMBEREK? 
Moderátor: Pék Tibor, mérnök, író. 
 
2025. december 15., hétfő, 17.30 óra, 
témája: Önismeret, viselkedési alkatok, 
melyek fizikai szervekhez köthetők, úgy 
mint: vese alkat; máj-epe alkat; szív 
alkat; tüdő alkat. Mi jellemzi az egyes 
alkatokat és vajon a külső viselkedésből 
vissza lehet-e következtetni az adott 
szerv működésének állapotára?  
Moderátor: Orosz Zsolt, mérnök, író. 

Tér-Idő-Gondolatok Fórum
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Gencsapáti anno… Köszönet érte Tengelits Tamásnak
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2025. december 2–20. között ismét kará-
csonyi kézműves kiállítás és vásár várja az 
érdeklődőket a Gencsapáti Művelődési 

Ház könyvtárában, amely a könyvtár 
nyitva tartási idejében, kedd–szombat 
14.00–19.00 óra között látogatható. 

Karácsonyi kézműves 
kiállítás és vásár

2025. december 12-én, 17.30 órai kez-
dettel 
 
A december népszokásokkal és hiedel-
mekkel átszőtt jeles napjának előestéjén 
Gencsapátiba várjuk a gyermekeket - 
akik a sok-sok játék és tánc mellett a 
gencsapáti Gyöngyöskert Óvoda kotyói-
val, valamint az erdélyi Szék híres zené-

szeivel is megismerkedhetnek!Muzsikál-
nak: Filep Márton „Pali Marci” és Sipos 
Márton – Szék, valamint Havasréti Pál és 
Molnár Péter 
      Táncházvezető: Kővári Réka 
 
Kérjük az eseményre látogatókat, ado-
mányaikkal segítsék táncházsorozatunk 
sikeres lebonyolítását!

„Luca, Luca , kitty, kotty…” 
Gyermek táncház Gencsapátiban Toyota alig használt  

Tirestone 165/70 R14 Winterhawk,  
radiál, felnire szerelt 4 db téligumi 

eladó. 06-30/544-0495

+36 30 847-2020
dekorand@dekorand.hu
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Dr. Sámson Zoltán Markusovszky Lajos 
díjat kapott 
 
Kungfuzik és hobbiból sört főz – dr. 
Sám son Zoltánnak a gyógyítás kötelesség  
 
Huszonhárom éve dolgozik orvosként. A 
betegei úgy tartják, a személyiségével is 
gyógyít. Érzékeny lelkű, sokoldalú és 
sokféle érdeklődésű, tanulni nyitott 
ember, aki ugyanakkor szereti az állan-
dóságot maga körül. Ő dr. Sámson Zol-
tán (47), a Vas Vármegyei Markusovszky 
Egyetemi Oktatókórház Általános Bel-
gyógyászati Osztály főorvosa, aki az 
októberi nemzeti ünnepen Marku-
sovszky Lajos díjat vehetett át a Várme-
gyeházán.  

A szombathelyi kórház az elsők között 
osztotta meg a hírt Sámson Zoltán ran-
gos kitüntetéséről, és nem várattak 
magukra sokat a gratulációk sem a kö -
zösségi oldalon. A főorvos népszerű a 
betegek körében. A hozzászólók empati-
kus hozzáállását, betegközpontú kom-
munikációját emelik ki. Van, aki igazi 
példaképnek nevezi. Abban mind egyet -
értenek, hogy igazán megérdemelte az 
elismerést. Ő annyit mond: – Teszem a 
dolgomat. El kell látnom a feladatot, 
meg kell oldani a problémákat.  
 
Dr. Sámson Zoltán Markusovszky Lajos 
díjat vehetett át a Vármegyeházán 
 
Honnan az embersége, a szorgalma és az 
elhivatottsága? Kíváncsiak voltunk.  
 
– Vépen nevelkedtem. A szüleim szak-
munkások voltak, édesapám megbecsült 
villanyszerelő, édesanyám cipőfelsőrész-
készítő. Nővérem az Entzbruder Dezső 
Egészségügyi Szakközépiskolába járt, és 
mivel a szüleim ragaszkodtak hozzá, 
hogy én is szakmát szerezzek, kézenfek-
vőnek tűnt, hogy én is oda iratkozom be. 
Minden tantárgy jól ment, de inkább reál 
beállítottságú vagyok. Annyira nem vol-
tam bátor, hogy a gimnáziumot céloz-
zam meg, az Entzbruder pedig jó hírű 
iskola volt. Nem bántam meg, hogy oda-
mentem. Bár a középiskola vége felé, a 

negyedik évben még volt egy elbizonyta-
lanodásom. Elektroműszerésznek akar-
tam átjelentkezni, mondván, úgysem 
jutok be az orvosira. Végül elsőre felvet-
tek a SOTE-ra (Semmelweis Orvostudo-
mányi Egyetem). Onnantól erős volt 
bennem az elhatározás, hogy orvos 
legyek – meséli. 
 
Már az első évben a belgyógyászat felé 
indult el 
 
Az, hogy a belgyógyászat felé indul el, 
már az első évben eldőlt. A választásában 
szerepet játszott, hogy a szakközépisko-
lában dr. Oblidál Zoltán tanította a bel-
gyógyászatot a 4. évben. 2002-ben sze-
rezte meg az orvosi diplomáját, 2007-
ben tett belgyógyász szakvizsgát. – A bel-
gyógyászat nagy terület, szinte mindent 
lefed. A kórházban ezen belül az immu-
nológia tartozik hozzám. 2008 januárjá-
tól az Immunológiai Szakrendelést 
viszem – akkor éppen ezen a területen 
volt szükség szakemberre – mondja. Az 
allergológia és klinikai immunológia 
szakképesítést 2014-ben szerezte. 
 
Komplex belgyógyászati gondolkodás-
módot tanult 
 
Az egyetem mellett hatodéven mentő-
tisztként dolgozott egy évet, ettől elte-
kintve Sámson Zoltánnak a szombathe-
lyi kórház az első és eddig egyetlen mun-
kahelye. 2004. december 1-jétől az Álta-
lános Belgyógyászati Osztály dolgozója. 
Ide járt már gyakorlatra az első évtől, a 
rezidensképzést is ezen az osztályon tel-
jesítette. Dr. Lőcsei Zoltán osztályveze-
tő főorvostól az együtt töltött évek alatt 
megtanulta a komplex belgyógyászati 
gondolkodásmódot.  
 
– Egyrészt az osztályon dolgozom, ez a 
bázis, másrészt hétfőn, kedden a Szak-
rendelésen és a Sürgősségi Ambulancia 
belgyógyászati részlegén is. Emellett bel-
gyógyászatot és immunológiát tanítok a 
Pécsi Tudományegyetem Egészségtudo-
mányi Kar Szombathelyi Képzési Köz-
pontjában. Az osztályt röviden úgy mu -
tatja be: angiológia (az erekkel foglalko-
zó belgyógyászati szakterület), endokri-
nológia (a belső elválasztású mirigyek 
működésének élettanával, azok betegsé-
geivel foglalkozik), immunológia (az 
immunrendszert vizsgáló tudományág, a 
szervezet védekezési mechanizmusaival, 
azok működésével és rendellenességeivel 
foglalkozik) és nefrológia (a vese belgyó-
gyászati betegségeivel foglalkozik) profil-
ja is van. A betegek előjegyzés útján és a 
sürgősségi osztályon keresztül is érkez-

hetnek – utóbbiak területi ellátási köte-
lezettség alapján. Az osztály rendszerint 
telített, sok az idős beteg, az ellátásuk, 
további sorsuk sok nehéz kérdést felvet. 
 
Emberi, etikai magatartása példaértékű 
 
Sámson Zoltán 2013 májusában kapott 
adjunktusi, 2017 májusában pedig főor-
vosi kinevezést, ő az osztályvezető főor-
vos helyettese. A Vármegyeházán tartott 
díjátadón is elismerő szavakkal illették: 
kitűnő elméleti felkészültségű, és jó gya-
korlati szakembernek mondták, „aki a 
mindenkori munkáját példamutató lel-
kiismeretességgel és magas orvosi hiva-
tástudattal végzi. Szakmai tevékenysége, 
emberi, etikai magatartása példaértékű, 
amit a kórház vezetése  
•     2013-ban Főigazgatói Dicsérettel,  
•     2014-ben Kórház Kiváló Orvosa 
kitüntetéssel,  
•     2021-ben pedig Év Orvosa kitünte-
téssel ismert el.” 
 
– Nekem nincsenek ambícióim. Ember 
légy és észnél légy – ezt tartom szem 
előtt. Próbálok normálisan, egyenesen 
gondolkodni, élni és dolgozni. Hiszem, 
hogy az embereknek joguk van tudniuk, 
hogy mi a betegségük, mi zajlik a szerve-
zetükben, mert csak úgy tudnak felelős 
döntést hozni. 
 
Jut ideje testedzésre és hobbira is  
 
A kórházi munka, a betegek ellátása lefedi 
az idejét. Magánrendelést nem tervez, az 
immunológiai területhez amúgy is labo-
ratóriumi háttér, kivizsgálás szükséges, 
ami költséges, így nem mindenkinek len-
ne elérhető – magyarázza. Márpedig, mint 
mondja, az orvosi tudást azért szerezte, 
hogy elérhető legyen mindenkinek. Az 
sem mellékes, hogy így a munka mellett 
jut ideje testedzésre és kedvteléseire is.  

Gratulálunk főorvos úr! 
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– élet-öröm mozgás mindenkinek! 
 
Kalocsai Katalin vagyok, 15 éve tartok 
Etka-jóga foglalkozásokat Gencsapáti-
ban. 

58 éves koromban, egy nehéz életsza-
kaszban találkoztam először az Etka-
jógával. A gyakorlatok annyi energiát és 
pozitív változást hoztak az életembe, 
hogy elhatároztam: ezt a módszert 
másokkal is szeretném megosztani. 
Ezért tanulni kezdtem, és 3 év alatt okta-
tói oklevelet és sportedzői képesítést sze-
reztem. Az első saját csoportom Gencsa-
pátiban indult, ezért különösen a szí-
vemhez nőtt - azóta is tartok itt, vala-
mint több városban és faluban foglalko-
zásokat, immár 15 éve. 

Az Etka Jóga Erőgyűjtő Módszer 
lényege a velünk született természetes 
légzés, mozgás és tartás újrafelfedezése 
és gyakorlása. Nem teljesítményről, kifá-
radásról szól, nem kell hozzá különleges 
hajlékonyság vagy sportos múlt. Arról 
szól, hogy a testünk eredeti bölcsességé-
re támaszkodva gyűjtsünk erőt a min-
dennapi életünkhöz. A foglalkozásokon 
álló, ülő, fekvő, csonterősítő, járó és jóga-
gyakorlatok váltják egymást, néhol zené-

vel, Etka Anyó bölcs gondolataival, ver-
seivel fűszerezve, a végén relaxációval. 
Mindenki a saját testi-lelki állapotának 
megfelelően végzi a gyakorlatokat, 
gerinckímélő módon. A módszert külö-
nösen ajánlom azoknak, akik ízületi vagy 
gerincpanaszokkal küzdenek, sokat 
ülnek, illetve sok fizikai munkát végez-
nek, és kíméletesen szeretnék erősíteni a 
testüket. 

Bármikor lehet csatlakozni, mert az 
alapokat minden alkalommal átismétel-
jük. Sokan a kezdetek óta járnak hoz-
zám, visszajelzéseik szerint enyhültek 
vagy teljesen megszűntek a vállfájdalma-
ik, lazultak a merev ízületek, javult a köz-
érzetük. A gyakorlatokat a mindennapi 
életben is tudják használni. Egy-egy óra 
után nem kimerülve, hanem „könnyű” 
érzéssel, testileg-lelkileg megkönnyeb-
bülve távoznak. 

Mindenkit szeretettel várok - test-
súlytól, kortól, nemtől és felekezettől 
függetlenül. 

Ahogy gyakran mondom a csoport-
nak: „Mozdulj te is úgy, ahogyan kezdted, 
meglepődsz, hogy mit bír el a tested!” 

A foglalkozások időpontja: kedden-
ként 18.15–19.45-ig a Művelődési Házban. 

Bejelentkezés nem szükséges. 
Aki jönni szeretne, hozzon magával: 

kényelmes ruhát, teremcipőt, polifoam 
szőnyeget, vizet. 

Érdeklődni lehet a 30/291-2242 
telefonszámon. 

Ha érzed, hogy elfárad a hátad, fáj-
nak az ízületeid, vagy csak jólesne egy kis 
társaság és könnyű mozgás, szeretettel 
várlak a gencsapáti Etka-jóga foglalkozá-
son. Itt nem baj, ha valaki lassabb vagy 
bizonytalan: mindenki onnan indul, ahol 
éppen tart – a természetes légzés, moz-
gás és tartás újrafelfedezése és gyakorlása 
felé. 
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15 éve Etka-jóga Gencsapátiban

– Tíz éve járok kungfuzni a szombathelyi 
Sárkány SE-be. Az izomerőből adódó 
mozgás jó hatással van a testemre, lel-
kemre. Figyelni kell minden mozdulatra, 
levegővételre, és a mozgás szorongásol-
dó: ami a munkában összeadódik, az ott 
feloldódik. A kétórás edzésen tíz perc 
után már érzem, hogy mosolygok. 
 
Saját söréből is tudna kínálni a doktor. – 
Egy időben horgásztam, gyermekkorom-
ban hajókat, állatokat faragtam fából. A 
sörfőzés három éve jött az életembe. A 
feleségem lepett meg 2022 karácsonyára 
egy kezdő készlettel, hátha érdekes lehet. 
Kipróbáltam, és működött a dolog. Az 
első 4 liter söröm iható lett, és a hobbi 
megmaradt. Ma már palackozom a sört, 
címkét gyártok, American Pale Ale (APA), 

többféle India Pale Ale (IPA) sört és sto-
utot is főzök. Készítettem már vadkomló-
ból és árpából malátát is – pluszt adott, 
hogy létrehoztam valamit.  A betegeim-
nek is szoktam javasolni: csináljanak vala-
mi olyat, amitől jobban lesznek, sikerél-
ményt szereznek – mondja. A szakmai 
könyveken kívül is sokat olvas: napi rend-
szerességgel a Bibliát, aktuálisan a focio-
lógiáról, a futball elméleti oldaláról szóló 
kötetet, de olvasott kertészkedés, időjárás, 
gombák és egyéb témákban is, és szívesen 
vesz a kezébe krimiket, történelmi olvas-
mányokat és néz történelmi filmeket.  
 
A hit segít, erőt ad a munkában is 
 
Gyógyszerészdinasztiából származó fele-
ségével és három fiukkal – 20, 18 és 15 

évesek – Gencsapátiban élnek. Hívő 
katolikusok, Sámson Zoltán tanácsadó-
testületi tag az egyházközségben. – A hit 
segít, erőt ad a munkában is: nem vagyok 
egyedül – mondja. Külföldre semmikép-
pen nem menne dolgozni: elsősorban a 
magyar embereket akarja gyógyítani. „Ez 
a dolga, a gyógyítás a kötelessége.”  
 
Tisztelt főorvos úr! Kedves Zoltán!  
      A Jó Isten tartson meg erőben, egész-
ségben családod körében!  Köszönjük 
Gencsapáti közössége nevében is a sok-
sok segítséget és önzetlen közösségi 
munkát! Szívből gratulálunk a rangos 
elismerésedhez, kívánjuk, hogy továbbra 
is ilyen hittel gyógyíthass testet és lelket! 

 (va) (forrás: vaol.hu  
TÓTH KATALIN írása alapján)
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Sámsonné Varga Mária tojásfestő
A gencsi tojáskarcolás hagyományát 
viszi tovább Sámsonné Varga Mária, 
aki szakmai bírálatra is elküldte alko-
tásait.  

     1 db hagyományos mesterremek, 7 
db hagyományos míves termék, 1 db 
ajándéktárgy minősítést kapott, amely-
hez szívből gratulálunk.

Friss hírek, infók: www.gencsapati.hu
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Éves beszámoló, 2025. 
 
A Gencsapáti KSE BMX Szakosztá -
lyának 2025. évi szezonja 
      Mi, a Gencsapáti KSE BMX Szakosz-
tálya rendkívül sikeres és eseménydús 
évet zártunk 2025-ben. Versenyzőink 
mind hazai, mind nemzetközi szinten 
megállták a helyüket, és számos dobogós 
helyezést, valamint értékes ranglistapon-
tot szereztünk. Az év fénypontja a hazai 
rendezésű Magyar Kupa és Alpok Adria 
forduló volt, amely ismét bizonyította 
szervezőkészségünket és a helyi pálya 
népszerűségét. 
 
Nemzetközi szereplés: Európa-kupa és 
világbajnokság 
      Sportolóink közül többen is rendsze-
res résztvevői voltunk a rangos Európa-
kupa (EK) sorozatnak. Különösen kie-
melkedő volt Kiss Barnabás teljesítmé-
nye, aki a Benátky nad Jizerou-i EK-for-
dulón a legjobb 8-ban végzett, és több 
alkalommal is középdöntőbe jutott, ezzel 
megerősítve pozícióját a korosztályos 
európai elitben. Balogh Péter, Gombos 
Misa és Kocsis Kata szintén stabilan tel-
jesítettek a nemzetközi porondon. 
. 
Hazai dominancia: Országos Bajnok-
ság és Magyar Kupa 
      Hazai szinten a legjobbak közé tar-
toztunk. A Magyar Kupa kilenc fordulós 
sorozatában – többek között a saját, 
Gencsapáti pályánkon is – számos kate-
góriában szereztünk dobogós és pont-
szerző helyeket. A szezon közepén zajló 
Országos Bajnokságon a várakozásoknak 
megfelelően a stabil, magas színvonalú 

teljesítményt hoztuk, ami hozzájárult a 
sportág hazai bázisának fenntartásához. 
Az országos bajnokság dobogósai: 

Falusi Zétény Bendegúz 1. hely 
Csitkovics Vencel 2. hely 
Gombos Milos 1. hely 
Kocsis Kata 1. hely 
Tóth Sophie Tara 2. hely 
Kocsis Bendegúz 1. hely 
Gombos Bors 2. hely 
Gombos Misa 2. hely 
Kleé Balázs 1. hely 

 
Utánpótlás-nevelés és jövőbeli célok 
      Szakosztályunk továbbra is nagy 
hangsúlyt fektet az utánpótlás-nevelésre. 
A 2025-ös évben több fiatal tehetség is 
bekapcsolódott a versenyzésbe, akik a 
kisebb korosztályokban már szép ered-
ményeket értek el. 

Gencsapáti KSE BMX       A 2026-os évre nézve ambiciózus 
terveket dédelgetünk: a sportág fejlesz-
tése érdekében felmerült egy esetleges 8 
méteres startdomb építésének ötlete, 
amely lehetővé tenné a hazai, nemzet-
közi szintű edzést. Emellett aktívan 
támogatjuk azt a célt, hogy a Magyar 
Kupát egy új helyszínnel (Ajka) bővítsük, 
és az Országos Bajnokságot hivatalosan 
is bejelentsük az UCI (Nemzetközi Ke -
rékpáros Szövetség) felé, ezzel is emelve 
a sportág hazai rangját. 
      Összességében a 2025-ös év szá-
munkra a sikerek, a stabil teljesítmény 
és a jövőbe mutató tervek éve volt. 
      Hatalmas köszönetet szeretnénk 
mondani a szülőknek, a vezetőknek és 
az edzőknek az egész éves, kitartó 
munkájukért és támogatásukért! 
      Rendkívül büszkék vagyunk min-
den egyes versenyzőnkre, akik a pályán 
és azon kívül is a legjobbat hozták ki 
magukból!

A Gencsapáti Borbarát Hölgyek szeretettel várják Gencsapáti 
borosgazdáit friss boraik közös kóstolására 2026. január 10-én 
17.00 órára a Gencsapáti Művelődési Házba.  

Ismét újévi bormustra

Illés Péter biológia tanár-az Irottkő Natúrpark Egyesület alelnöke 
remek előadását hallhatták az érdeklődők a Gyöngyös patak 

élővilágáról 2025. november 13-án intézményünkben!  
Folytatjuk közkívánatra!!
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2025. december 12-én a Gencsapáti 
Művelődési Ház és Könyvtárban 

Az erdélyi Mezőség különleges telepü-
lése: Szék az egész hazai táncházmozgalom 
indulását meghatározta. „Zene és tánc, úgy 
mint Széken” – állt az első bu dapesti tánc -
ház meghívóján, 1972-ben. Az akkor még 
virágzó hagyományos széki táncélet inspi-
rációt és mintát szolgáltatott az anyaorszá-
giak számára, a „táncház” jelensége pedig a 
városokban is gyökeret eresztett. 

Decemberi alkalmunk vendégei olyan 
Székről elszármazott hagyományőrző 

táncosok, akik büszkeséggel képviselik és 
terjesztik elődeik örökségét, a Ruzsma-
lint Táncegyüttes közösségében. Vala-
mint azok a széki muzsikusok, akik már 
több ízben megfordultak Vas megyében, 
mindannyiunk legnagyobb örömére! 

Megvalósul a Csoóri Sándor Program 
támogatásával. 

Muzsikálnak: Filep Márton „Pali 
Marci”, Sipos Márton, Havasréti Pál. 
Tánc házvezető: Gémesi Zoltán. 

Kérjük az eseményre látogatókat, 
adományaikkal segítsék táncházsoroza-

tunk sikeres lebonyolítását! Rendező: 
Pannon Térségfejlesztő Egyesület. 

Tájékoztatjuk, hogy a rendezvényünkön, 
mint adatkezelő fénykép- és/vagy videó felvé-
teleket fogunk készíteni, amely felvételeken a 
rendezvény látogatói felismerhetők lehetnek. 
A fényképeket és/vagy videófelvételeket saját 
Facebook-oldalunkon fogjuk közzétenni. 

Az ünneplés egy hét múlva – november 
15-én – Bükön folytatódott, ahol Pintér 
Anikó Keltike Együttese ünnepelte 20. 
évfordulóját.  
      Anikó a „mi lányunk” szintén, hisz a 
Népművészet Ifjú Mestere díjjal kitün-
tetett Vasi Népdalstúdió tagja volt több 
évig, s amikor Bükön elkezdett tanítani 
(angolt), a kisiskolásait népi énekre is 
okította. A Keltike leányai, asszonyai a 
Vasi Népdalstúdió CD-jéről a címadó 
Gyógyítgatom a szívemet című széki 
csokrot is megtanulták, s az ünnepi 
műsorban Tanai Erzsébet is nagy öröm-
mel velük énekelt a gencsi Zsivány 
Zenekar kíséretével.  
      A Csicsergő Együttes is meghívott 
vendég volt, akik marosmenti dalokkal 
(címe: Köszönöm a nevelését!) ajándé-
kozták meg a 20 éves csoportot. A nívós 
est fellépői mind Vass Lajos Nagydíjas 
együttesek voltak, gratulálunk a kitartó, 
hiteles munkájukhoz.
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A Tavaszi szél Citerazenekar 60 éves 
évfordulóját ünnepelte 2025.november 
8- án Táplánszentkereszten a Németh 
Lajos Művelődési Ház és Könyvtárban.  
       A névadó emléktábláját is ekkor avat-
ták, Lajos bácsi volt a citerások mestere sok 
évig, a mostani vezetők: Pintér Anikó és 
Hujber Ferenc. Az ünnepi műsor előtt az 
emléktábla avatóbeszédét V. Németh Zsolt 
miniszteri biztos mondta el (aki később a 
citera mellé is beállt): „A hagyomány nem 

díszlet, hanem mindennapi gyakorlat Táp-
lánban, hisz amikor 1965-ben Németh Lajos 
tanár úr, a kisiskolás gyerekeket maga mellé 
gyűjtötte, nem csak citerazenekart, hanem 
közösséget és értékrendet is teremtett.” Itt 
kezdett citerázni, népdalokat tanulni Pin-
tér Anikó is. Bükről, és Rábacsécsényből is 
érkeztek vendégek, Gencsapátiból a Félnó-
tás Férfi Népdalkör köszöntötte az ünnep-
lőket, akik széles repertoárral, és számtalan 
díjjal rendelkeznek. 

Jeles ünnepek, évfordulók

Zene és tánc, úgy mint Széken
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